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GEBD (1 + )N 2T L) ICEBT 2,

N
2

1+ = (142t +1¢?)

N/2 N/2 j
_Z xCj (2t + ) = xCj 2ty <1+%>
j=0 J=0
N/2
> xCy G2 (3.36)

=0 i=0
X 1 OKED=AHOWHHR (3.36) Ti & jIoVTHE & 2R TH B, 22T
p=i4jEBONT pE Il (01 OKCEEEICE->T) %L 2551k (336) %
T D,

N/2 /2] (/2]

]_+t ZZZCMZ#Z C. or— 2ztu+ Z Z % ,uz;Lz 2u 2ztu

pn=0 =0 u=N/2+1 i=p—N/2 (3.37)

(14 )NV ZREICEET UL
N

1+ =>" NCut* (3.38)

n=0

ThorhoH, X (3.37) & (3.38) O th OEKELET L2 L12L) ., kX%xihs
(1) 0< p< N/20%s
/2] |
Z %Cufi ufici 2n = NC;,L (3.39)
=0
(2) N/2 < p < No$a
(/2]
—2i __
> 5Cyu i yiCi 2#7% = N C, (3.40)
t=p—N/2

j (REWI#)

0 J
1 i &jIKoVWTHIE E B8 (REOEHSD)
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B, X (340) EBWTE 2V TOME 0 2SR LT i < pu— N/2TE x Oy
A0 T, X (3.39) DHIZKILTE %o

3.2 Eé@%ﬁﬁfﬁ - BEK

WIZIIKEE N, N — 2u) O S O EL 7 RO Do n @ EBOBEE LT, g2
u\fmﬁMT%@fruaN,u(X“) BROL)IERT bo
—'Nu (X™) Z " An N—ou(T (z) (3.41)

SATBIB AN, N—20(2) 13 1 CHEBIESRTOURVOTEYM X" 2k 51218, & (341)
% NCy THIS ZIFIUE R S B,

X = 20lX) 342
NCp,
PLEOEITIET X, hy,, &S OB Ty, 2RO &5 1TE%T 5.
hny =En,,(X) (3.43)
hn
hn, = —& (3.44)
$1hYy . B, LA 0%, BRO £ ITERT 5o
hivu = Enu(X?) (3.45)
Z?V,u =ENu ((X - EN,M)2) = h?\’,u —nCy (EN,N)2 (3.46)
¢
2 —_ s [
TNn = (3.47)
HIZE S OMMEIC OV TS BRI ESZ L THB <,
Hy, = En,u(1X]) (3.48)
Hy
H g 4

ISk EROERE T, BANIZEIR L Tw <,
hn 1358 (3.24) 25K (343) & (341 IZRATHZLIZXDRD LI IZHEIT B,

[n/2] p—2i

I = Z Z (= 2i = 2j) %C;ﬁi u—iCi u—2iCj (3.50)

=0 7=0

FLD jIZOWTD (g — 24 — 25) 0,0 PRIZEFEHT 2o
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n—201 n—21
D (=20 =2)) yo2Cy = > {(p—2i—j) — j} u2i
j=0 j=0
pn—21—1 n—21
=(u=20) | > 4210 =Y p2-1C
=0 j=1
=0 (3.51)
L7zAi- Ty X (350) IZRRALThy,, =0 %f5b,
Rk B, 2T 5o
(/2] p—2i
=4 Z Z — 20— 2] %C,u—i ,u—iCi ,u—QiCj (3.52)
=0 7=0
JREDWTD (u— 20— 2j§)? ,_0,C; ORZEFT 5.
n—24
Z (;,L — 20— 2])2 #_QiCj
j=0
p—2i—1 n—2i
=(u=20) [ > (1=20=2) y2i1Cj = > (=20 2) y-2s1Cj
§=0 j=1
p—2i—1
=2(n—2i) Y 210
=0
X (3.53) & (3.52) ~MEAT %,
(/2] '
h?\f,u =4 Z %Cufi M,lCZ- (,u - 22) 2M_21
i=0
[(b—1)/2]
— ) (. op—1=24
= 4N ZO 2Ot p1-iCi 2 (3.54)
1=
TR (3.34) EVBE hY  BROLI IR B,
Ap(N — )
h?\[# - 4NN—QC/1,—1 - ﬁ]\]c”u (355)

EN#:of%éﬁ%‘zi,#:h?m ThH. TEIERIIIVKRDLIIZ% 5,
o Ap(N —p)

= (3.56)
ONi T TN
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hny =0THHN CNIBEREOBE SN EILY ) 5720 Th bo R LD HFEMIZ
BLOEIZH = FZER TV T =AW TOERETH ), TOERTIEESIHPEDEIILS
TlidBve I TRKICHN,, & Hy &8, ERICEY Hy , 3RO L) 12HT 5,
(/2] p—2i

Hypu=3 > 2l —2i—2j| xCui yiCi y2C; (3.57)
=0 j5=0

(W—=2i—2j)0jhp—2i—j CEBERZDE—(u— 20 —2j) L&V, HEPRET 2,
L7zso T R (B57) 25T 2103 HLD j 12O ToR%E0 < j < [u/2] — iD#HH
TEFEL T2z L v,

/2] (/2] ~i
Hy, =4 Z (1t =21 = 2j) 5 Cuui u=iCi y—2:C; (3.58)

PR Tl p B 0S4 t7ﬁ® T CTER %,
(Dﬂﬁﬁﬁ®%9(uz2k&¢%>
X (3.58) T IZOWTORI

e

BN

(2]{3 — 21— 2]) 2].3721'0]' = (k - Z) 2].3721‘0/.371' (3.59)

o

EBDT, Thzeikl (358) IZAT %,

w/2 w/2

<.

*42 (— fz) NCM i 1—iCi - 210# 2i —42 (— - ) %C N_;&C%—i %Ci
u/2
= QLLZ %C% N_;EC%_l %_101 (3.60)
=0
m, n, pEIEOEHE LT, ZHABISIZROBEBRAMY 372 2
H
chz nCM i — m+nC (3.61)

oMt ER (3.60) IZHWS,

I
:4<_+1> yCu y 1Cuy (3.62)

Hyp=2p5Cy v ,C 5

wl=

TRALHIN 5 & DAER A D IIFFE IR D X H 127 5,

2 2 (3.63)
NCl,L

- ﬂcﬁ ﬂfc.&,
HN,“:4<%+1)2 A S

Q) prHBOHE (n=2k+1¥5%)
T (358) TJIZOWTOMEZEET %,
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e

.

(2]{7 — 21— 2] + 1) 2]{721'4_163 = (Qk — 20+ 1) 2]6721‘0]@71‘ (3.64)

.
Il
=)

Iz (358) ITHAL. MEBO%E LAKICFES 5.0

(n=1)/2
Hy,=4 Z (1 — 21) %Cp—i u—iCli M—Zi—lcl‘g—lfz‘
=0
=2(n+1)yCunr x_1Cuss (3.65)

E i (3.66)

NCM
33 ¥¢&8 ~NHPEROBE~
A (3.43) — (3.49) XU T L9 1ZHEprh 5,
hN,M = EN,,u =0 (3.67)
Ap(N — )
W =R = — 1 NCu (3.68)
Ap(N — p)
O']2V,u = ﬁ (3.69)
—4([E
HN,M—4([2] —|—1> %C[%]-H %_10“;1] (3.70)
Hy
H _ 5 b (371)
N,p NCM

720K | N, m) O % 5 1102 (3.68) — (3.71) 17 ALK 2Ll % oA L 72 % #2107

—218-



BN — P —HIZONWTOHEN—#5

&£ 1. REE N, m) OF

A p N, m)

2 0 ]2, 2)=]0)

L1 2, 0)=[2)+]-2)

0 2 2,-2)=]0)

4 0 |4, 4 =]0)

31 |4, 2)=2]2)+2|-2)

2 2 4, 0)=4)+4]0)+]|—4)

1 3 |4,-2)=2]2)+2|-2)

0 4 [4,-4)=]0)

6 0 16, 6)=]0)

5 1 16, 4=3[2)+3]—-2)

4 2 16, 2)=3[4)+9]|0)+3|—4)

3 3 |6, 0)=[6)+9|2)+9|—-2)+]|—-6)

2 4 16,-2)=3[4)+9]0)+3|—4)

1 5 16,—4)=3[2)+3|—-2)

0 6 16,—6)=]0)

8 0 I8, 8)=]0)

7T 1 18, 6)=4|2)+4]|-2)

6 2 I8, 4)=6|4)+16/0)+6|—4)

5 3 I8, 2)=4|6)+24]2)+24|—2)+4|-6)

4 4 I8, 0)=|8)+16|4)+36|0)+16]—4)+|—28)
3 5 [8,-2)=4|6)+24]2)+24|—2)+4|—6)

2 6 [8,—-4)=6|4)+16|0)+6]—4)

1 7 |8,—-6)=4[2)+4|-2)

0 8 1[8-8 =]0)

10 0 ]10,10) =]0)

9 1 |10, 8 =5|2)+5/—2)

8 2 ]10, 6)=10|4)+25|0)+ 10| —4)

7 3 ]10, 4)=10|6)+50/2)+50| —2) + 10| — 6)

6 4 ]10, 2)=5|8)+50[4)+100]0)+ 50| —4) +5] —8)
5 5 10, 0)=]10)+25]6)+100|2) +100| —2) + 25| —6) + | — 10)
4 6 ]10,—2)=5|8)+50[4)+100]0)+50|—4) +5|—8)
3 7 ]10,-4)=10]6)+50/2)+50|—2)+ 10| —6)
2 8 [10,—6)=10]4)+25|0)+ 10| —4)

1 9 |10,-8)=5]2)+5]—2)

0 10 ]10,—10)=|0)
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#2. X (3.68)—(3.71) DOEtHEH

A p N NG, h?\,# 012\,7# 012\]7# Hy, Hy,

2 0 2 1 0 0 0 0 0

1 1 2 2 8 4 2 4 2

4 0 4 1 0 0 0 0 0

3 1 4 4 16 4 2 8 2

2 2 4 6 32 5.333  2.309 8 1.333

6 0 6 1 0 0 0 0 0

5 1 6 6 24 4 2 12 2

4 2 6 15 96 6.4 2.530 24 1.6

3 3 6 20 144 7.2 2.683 48 2.4

8 0 8 1 0 0 0 0 0

7 1 8 8 32 4 2 16 2

6 2 8 28 192 6.857 2.619 48 1.714

5 3 8 56 480 8.571 2.928 144 2.571

4 4 8 70 640 9.143 3.024 144 2.057
10 0 10 1 0 0 0 0 0

9 1 10 10 40 4 2 20 2

8 2 10 45 320 7.111  2.667 80 1.778

7 3 10 120 1120 9.333 3.055 320 2.667

6 4 10 210 2240 10.67 3.266 480 2.286

5 5 10 252 2800 11.11  3.333 720 2.857

4 NHFBOBE
41 RE|N, m)c201T

NPIEOHFEOHED|N, m) &, BEOHEDHETRIZEPN TW L DT, THIZHEE
FaEriddze 1 OFHSELI L TELIEDNTED, GOED N dOKED uTh o727
SIREEIN A — ) 2 AN = 1,(A = 1) — p) £d|N — 1, A — (u— 1)) ORI THZ b5
X (3.22) ZHWAZ LIZX YW UTOMBRAIHESNL,

‘NvN—2M>
=N —-1,(A=1)—p)+d/N—1,A— (u—1))
=a/N—1,(N —1) = 2u) + d|N — 1,(N —1) — 2(u — 1))

(/2] n—2i
- ZO i ZO p—2iCj 20— 4i—4j + 1)
1= =
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[(n—1)/2] p—1-2i
+ Z N Cp—1- u—1-iCj Z u—1-2iCj | =2p+4i+45+1) (4.1)
i=0 =0

BHOROE 2 HEFHET 2B, EH3 L0 Y Ay (@) d|z) =S Ayvm(z) d | — )
DEEE V72, ! ’
BgIc, R (4D % (23) LB B2 EI2X ) S Ay (2) PSR,

(/2] u—2i
AN,N—QM(!IC) = Z ¥Cu—z‘ ,u—z‘Cz‘ Z M—zij 5m,2u—4i—4j+1
i=0 §=0
[(n—=1)/2] p—1-2¢
+ Z N1 Cpii u—1—iCl Z p—1-2iC} Oz, —2put4itaj+1
i=0 §=0

(4.2)
NOBEORE. SREBAN m(x) EROBRE T,

THE 5 NAGHOE 2SI Ay  (2) 1DEROBEAHD 7 (2 Emlz oV T O
7)o

AN,m(x) = AN7,m(—$) (43)

GEWD) NHHFHOLEm A0 THEAOm> 0L 2, COLEu<ATHY. N> N/2
Thotrb. X (325 & (4.2) FHVTAy _pn(—z) HKDO L) IEL I EHNTE S,

AN —m(—2) = An n_ar(—x)

[A/2] A—2i
= Z y 1O x-iCi Z A=2iCj Op,— 22t ditaj—1
i=A—(N—1)/2 =0
[(A—-1)/2] A—1-2¢
+ Z 82 Ox1-ia-1-:Ch Z A—1-2iC5 0w 22—4i—4j-1
i=A—1—(N-1)/2 J=0

(4.4)
CCTHABIED ¢ A — (N —1)/2 + i CESRA L L. MEFHET 2025
[(p—1)/2] \T&ED D, FFRIZHE 2HIZOWTY 2 A -1 —(N—-1)/24+i12&z252 L
DL 05 [p/2lICHFAED S,

[(n—1)/2] n—1-2i
AN7,m(—Z‘) = Z N2—1 CN;l_i N;l_iCA_ N;1+i Z M*1*2iCj 61,72p+4i+4j+1
i=0 Jj=0
[k/2] w—2i
+ Z %C%—i %—iC,\A—%H Z u—2iCj Oz 2p—ai-aj11 (4.5)
i=0

Jj=0

A (45) B ZHRBICROBRD S %o
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N-—1 CN—l_i N2—1_iC>\_ N2—l+i = N2—1 w—1—i #_1_2‘01‘

N-1Cnoa ; =1 _iOA_l_N2—1+i = N_1 Cu—i u—iCi (4.6)

X (46) & (45 ITRATLILICE D KROBBRIHELNL,

[(n—1)/2] p—1-2i
AN —m(—2x) = Z I u—1—iCi Z 1—1-2iC5 Oz, —op+aitdjt1
i=0 j=0
(/2] n—21
+ Z %C/L—i u—iCi Z 1—2iC5 Oz 20— 4i—4j+1
i=0 J=0
= An Nn—2u(x) = ANm(T) (4.7)

(REWIH%)

BB Ay (z) B2 I2OVTR L b 7M1 MEOWE T4 & HOWHET d Ok
NS OBEIIED % B 5o L7A5o TNABEO & & LA S Ay (@) = vC, OB

R VOIETTH B, TMEFMRK (3.34) ZHVELZ LIZE VAR TE %,

(/2] n—2i
ZAN,N72M((E) = Z %C/,Lfi u—iCi Z u—2iCj
s i=0 =0
[(k—1)/2] p—1-2i

+ g N i—1—i p—1—iCl E p—1-2iCj
i=0 j=0

=n-1Cy + Nn-1Cu
= NC,LL (4.8)

42 BEDHHE - A
ZORITI, HEOMEFE Ry, 2 0%, FITOWT (U (341) - (349), NAEH
DYy L FRECEIET 5o

RAES (343) 1SR (42) ZEHLT hy, #FHET 5,

[1/2] n—2i
thM = Z %Cpfi MfiCi Z (2/1, — 43 — 4j -+ 1) M*QiCj
1=0 7=0
[((n—=1)/2] p—1—2i
T Z Tt u—1—i n=1-iCi Z (—2p+4i+45+1) 112,05
=0 3=0 (4.9)
X (4.9) OLEBE—HD jIZOWTOMEFHET %,
H—21 n—2i
ST@u—di—4j+1) 420y =D 400y =207 (4.10)
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FEEIZHEZIHO j 12OV TOMZFET 5,

u—1—2i u—1-21
Z (2p+4i+45 +1) 12,05 = — Z pe1-2iC; = =202 (411)
§=0 §=0
Ihna (49 ITRAT 5,
(/2] [(k—1)/2]
hvp= Y 51Cumi wmiCi 2272 = Y 0 n G um1-Cy 207172 (412)
i=0 i=0

BIfRL (3.34) 2 HV %,

N -2
hny=nN-1Cy — N-1Cpuq1 = N MNC,u (4.13)
IREEH N C,, THl > T S DHIEHE hy , %150
— N —2u
hvy = — (4.14)
WIZE SO hyy | ZFHT 20 ERICED hY , BRO LI IZFETE 2,
(/2] p—2i
P =D 321 Cuzi wmiCi ) (2p— 4i = 4j + 1) 1 2iC;
i=0 j=0
[(k—1)/2] p—1—2i
+ Z N1 Cp1-i p1-iCh Z (2 —4i — 45 — 1)% 412,
i=0 j=0
(4.15)
hy., OFSEEFARICR (415) OHDHE—HED j 120V TORE FTFET 2,
n—21
> u—di— 4+ 1) 4 0Cy = {A(u — 20) + 1} 27 (4.16)
7=0
BZHDJIZOWTORITIRD L) 12 7% %,
pn—1-—24
S @u—di—4j—1)? 1 90y = {4(p—2i) =3} 217 (41D
7=0
B ER (415) ~MUAT B
(/2] A
h?\/,u = Z %Cu—i u—iCi {4(p — 20) + 1} 2n=%
=0
[(1=1)/2]

+ Z N1 bp—1—i M_1_iCi {4(,u — 1= Qi) + 1}2;},—1_2i
i=0
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=4(N —1)n-3C—1 + n—1Cu +4(N = 1)n—3Cu—2 + Nn—1Cp—1
= 4(N = 1)y_2Cp1 + nC,,
B RO ERT TGN (3.34) ZHWTWA,

RIZEY , £FET 20 X (414) & (418) M2 LI L) B BT LI
RHETE 2,

(4.18)

2 N—2p ’
EN,,LL = 4(]\7 — 1)N72CN71 + NCM — N NCM

(N + 1)(N —
_ Al +N)2( 1 e, (419)

Lo Tito, , & 2% % NC, THoTRO LI 2GR 5N,

o _ Ap(N+ 1N —p)
O-N,p - N2 (420)

R S O Hy j, %R0 %o ERIZHE ROFHEE TS Lo

[k/2] n—2i
Hy, = Z 31 Cyi yiCi Z 2p —4i — 45 + 1] ,-2:C
=0 =0
u-1)/2] pe1-2i
+ Z ISR CENE u—1-iCi Z 2u—4i— 45 — 1] —1-2:C
i=0

=0

(4.21)
DT OFMETIE pld e L. p—2i = 2k: B <o I (4.21) OLBHE—HD j 122
WTOMZFTET 5,

n—21 2k
Zpﬂ 20) +1—4j] po2iCj =Y 4k +1—4j| 2C;
=0
k 2k
=3 {4k =)+ 1} %Ci+ > {4 —k) -1} %C;
j=0 J=k+1

kf

Z (k—J) 26C; + 21Ck
—0

._(4k-+1)2kc¢

= (2/1, — 47 + 1) 'u_gic_u;_% (4.22)

[FREIZHE ZIHD jIZOWTOMEEIET 5,
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p—2i—1 2k—1
Z ‘2/1 — 47 — 4] - 1| #_21'_10]' = Z ‘41{3 - 4] - 1| gk_le
j=0 j=0
k—1 2k—1
= Z(‘Uf —4j —1) 2p,1Cj + Z (4 — 4k +1) 210}
j=0 j=k

o
|
—

4> (2k—=2j—1) 210
7=0
=4(2k — 1) 25—2Ck—1 = 2k 2,,C,

= (1 —=21) p-2iCrza

X (4.22) & (4.23) % (4.21) ~“MEAT 5,

(/2]
Hy, = Z (Q/L —4i+ 1) ¥C#_¢ #_iCi #_21'0%21'
=0
[(n—1)/2]

+Z ,UJ21N1M11ulzCzu2zCJi

n/2
= 2+ )Y s Comt il
1=0
w/2
=(2u+1) N 10# Z N— 17fC_,i uCi

DI CTHEEMICOWTOBER (361) 2D L. KM Hy, WK £ 12
2
HMu:(mw+n{¥;C%}
WIS v O, CHIB T &1 X )Ry, S,

N_loﬁ}Q

H = (2 +1{2—2
N, (M ) NCH,

BB UDHEHOE XIEEH5 VTR LD 2%k %,

(4.23)

(4.24)

%%

(4.25)

(4.26)

N N N
Hyu= Y ol Avy-ou(@)= ) |al Av-niou(-2)= D | = 2] Avn-aa(@)
r=—N r=—N r=—N
= Hpy,\

ANIEHETHL00. K (4.25) TpuofRb DI A HVWILULEHETE %,
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43 F&&H ~NDPHHDGEE~
. (3.43) — (3.49) ZLLTO Lo 18NS,
N =2y

P =y NG
— N —2
Fvw = — a
N +4u(N —
Ap(N + (N — )
Z?V,u = N2 Ct“
2 _ AN+ 1N —p)
ON.u = N2
2
HNu = (Q;L—I-l){zv;lc%}
Hy
H _ s
N,u NC#

72720, X (4.33) & (4.34) TpldEHETH) ., GHROBEEAN LT ANEZ 5.

(4.28)
(4.29)

(4.30)

(4.31)

(4.32)
(4.33)

(4.34)

AREE| N, m) OBIE 312, R (4.28) — (4.34) ICABAICHIEE A L22HI% 4157
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* 3. KEE|N,m) 0oF)

A p [N, m)

1 0 |1, 1)=]1)

0 1 |1,-1)=]-1)

30 [3, 3)=]1)

2 1 3, 1)=[3)+2]—-1)

1 2 [3,-1)=]-3)+2|1)

0 3 B-3)=[-1

5 0 |5 5)=]1)

4 1 |5, 3)=2|3)+3|-1)

3 2 |5, 1)=|5)+6]1)+3|—-3)

2 3 |5,-1)=|-5)+6|—1)+3|3)

1 4 1[5,-3)=2]|-3)+3][1)

0 5 [5-5)=[-1

70 7, T=11)

6 1 |7, 5)=3|3)+4|—-1)

5 2 |7, 3)=3|5)+12]1)+6|—-3)

4 3 |7, L)y=|7)+12[3)+18|—1)+4|—5)
3 4 |1,-1)=|-7)+12|-3)+18[1)+4|5)
2 5 |7,-3)=3|-5)+12|—-1)+6|3)

1 6 |7,-5)=3]-3)+4[1)

0 7 I1,-1)=[-1

9 0 |9, 9=[1)

8 1 |9, 7)=4|3)+5|-1)

7 2 19, 5)=6|5)+20]1)+10]|—3)

6 3 19, 3)=4|7)+30[3)+40|—1)+10]—5)
5 4 19, 1)=19)+20|5)+60[1)+40|—3)+5|—1)
4 5 |9,-1)=]|-9)4+20|—-5)+60|—1)+40[3)+5|7)
3 6 19,-3)=4|-T7)+30|—-3)+40[1)+10|5)
2 7 |9,-5)=6|—-5)+20|—1)+10]|3)

1 8 19,-7)=4]|-3)+5]|1)

0 9 9,-9=|-1)
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#F4. X (4.28) —(4.34) DOFEH

AN u N NC. hyy hwy h%# U%M U%# Hy, Hy.,
1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1

0 1 1 1 -1 -1 1 0 0 1 1

3 0 3 1 1 1 1 0 0 1 1

2 1 3 3 1 0.333 11  3.556 1.886 5 1.667
1 2 3 3 -1 -0.333 11 3.556 1.886 5 1.667
0o 3 3 1 -1 -1 1 0 0 1 1

5 0 5 1 1 1 1 0 0 1 1

4 1 5 5 3 0.6 21 3.84 1.960 9 1.8

3 2 5 10 2 02 58 5.76 2.4 20 2

2 3 5 10 -2 -0.2 58 5.76 2.4 20 2

1 4 5 5 -3 -0.6 21 3.84 1.960 9 1.8

0O 5 5 1 -1 -1 1 0 0 1

T 0 7 1 1 1 1 0 0 1

6 1 7 7 5 0.714 31 3.918 1.980 13 1.857
5 2 7 21 9 0.429 141  6.531 2.556 45 2.143
4 3 7 35 5 0.143 275  7.837 2.799 81 2.314
3 4 7 35 -5 -0.143 275  7.837 2.799 81 2.314
2 5 7 21 -9 -0.429 141  6.531 2.556 45 2.143
1 6 7 7 -5 -0.714 31 3.918 1.980 13 1.857
o 7 7 1 -1 -1 1 0 0 1 1

9 0 9 1 1 1 1 0 0 1 1

8 1 9 9 7 0.778 41  3.951 1.988 17 1.889
7T 2 9 36 20 0.556 260 6.914 2.629 80 2.222
6 3 9 84 28  0.333 756  8.889 2.981 208 2.476
5 4 9 126 14 0.111 1246 9.877 3.143 324 2.571
4 5 9 126 -14  -0.111 1246 9.877 3.143 324 2.571
3 6 9 84 -28  -0.333 756 8.889 2.981 208 2.476
2 7 9 36 -20  -0.556 260 6.914 2.629 80 2.222
1 8 9 9 -7 -0.778 41  3.951 1.988 17 1.889
0O 9 9 1 -1 -1 1 0 0 1 1
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